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Letní sezona v Harrachově byla úspěšná. Podle dat městského informačního centra navštívilo Harrachov      
v každém z prázdninových měsíců až čtyři tisíce turistů. To je sice zhruba tříčtvrtinová návštěvnost oproti 
loňskému roku, ale například zájem o lanovou dráhu na Čertovu horu byl  i tak stejný jako v uplynulých 
letech. Výpadek v počtu ubytovaných hostů způsobil zejména menší zájem zahraničních turistů. 

Sportovní areál Harrachov hlásí stejnou návštěvnost, jako v loňském roce, kdy letní prázdniny dokonce
dorovnaly výpadek v květnu a červnu. „Oproti loňsku výrazně vzrostl podíl tuzemské klientely, odhadem      
na 70 %, oproti loňským 50 %,“vysvětluje odlišnost letošní sezony Vlastislav Fejkl, náměstek SA Harrachov. 

Úbytek zahraniční klientely potvrzuje i městské infocentrum. Oproti loňskému roku je zájem čtvrtinový           
(z 2 tisíc na 500 hostů). U českých návštěvníků je pak pokles v počtu ubytovaných hostů pouze o čtvrtinu   
(ze 4 tisíc na 3 tisíce hostů). V celkových číslech pak  v prázdninových měsících navštívilo Harrachov  
zhruba 8,5 tisíc turistů, v loňském roce to bylo přes 12 tisíc hostů. 

Na zimní sezonu připravuje Harrachov pro hosty nový systém HARRACHOV CARD, která návštěvníkům 
přinese řadu slev, výhod a tipů na výlety. 

„HARRACHOV CARD dostanou nově všichni ubytovaní hosté. Dosud to byli pouze ti, kteří se ubytovali   
u člena Sdružení,“ říká místostarosta Harrachova Tomáš Vašíček. Základní zelenou kartu dostanou všichni 
hosté (od ubytovatele). Host, který zelenou kartu od ubytovatele neobdrží, ji dostane přímo od města 
prostřednictvím Turistického informačního centra. Modrou kartu pak dostanou ti hosté, kteří jsou ubytovaní   
u člena Sdružení. V kartách je rozdíl v počtu poskytovaných slev, jejich výši i regionálním zásahu. 

„Reorganizací chceme zajistit, aby aktivity Sdružení a HARRACHOV CARD sloužily všem hostům             
bez výjimky, bez ohledu na to, kde host bydlí a na jak dlouho k nám přijel. Přejeme si, aby se u nás hosté 
cítili vítaní a rádi se sem vraceli,“ říká za HARRACHOV CARD Vladimíra Černá. 
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